



工行陕西分行十四运会主题网点



工行陕西分行员工为十四运会及残特奥会火炬手加油

全运陕西 工行同行

中国工商银行陕西省分行 全力保障十四运会金融服务

第十四届全国运动会(简称“十四运会”)将于9月15日在陕西西安开幕。在中国工商银行总行的全力支持下,中国工商银行陕西省分行(简称“工行陕西分行”)以“全运陕西 工行同行”为主题,全行动员、深度融入、积极配合、全力保障,努力为十四运会提供全方位金融服务和支持。

高站位 快响应 金融活水助力场馆建设

工行陕西分行聚焦金融主业,着力提升融资服务效能,以优质金融服务全力保障和支持城市更新和十四运会体育场馆项目建设。

2020年以来,在西安市基础设施领域,工行陕西分行累计投放各类贷款达百亿元,为西安市服务十四运会、树立城市形象提供支持。

工行陕西分行在十四运会主会场——西安奥体中心筹建之初便积极对接融资需求,密切跟进项目进度。2020年,工行陕西分行创新核保流程,通过远程视频连线的方式完成贷款审批,缩短贷款投放时间,高效完成奥体中心项目20亿元贷款的全额投放,为保障项目建设进度跑出工行速度。

十四运会马术比赛场地及配套项目作为十四运会重点建设项目,总投资约9.7亿元,是目前国内规模大、配套全的马术赛场。2020年项目建设初期,工行陕西分行勇担国有大行社会责任,上下联动、统筹推进,投放项目前期贷款5亿元,有效满足项目融资需求。

软硬环境提升品牌形象 一体化服务展现工行风采

为做好十四运会金融服务,工行陕西分行全员行动,不断优化网点环境,营造浓厚宣传氛围。目前,陕西省内的众多工行网点都统一设计并搭建了十四运会主题特色场景,西安市近200家网点进行了网点环境优化提升,装饰一新的工行网点成为西安市民喜迎十四运会的一道亮丽

风景。在营造“喜迎十四运”浓厚宣传氛围的同时,工行陕西分行还从细节入手,持续改进服务品质,着力提升服务“软实力”。各营业网点充分依托“工行驿站”惠民服务品牌,搭建“十四运会便民驿站”,配置轮椅、耳机、老花镜、雨伞、充电器、手绘地图、平板电脑、擦鞋机、免洗洗手液、消毒湿巾、口罩等各类暖心便民物品,为广大运动员、工作人员、志愿者、游客等服务。

全运村作为参赛运动员、媒体记者和技术官员的居住点,赛事期间预计有万余人入住,这对金融服务能力是一场重大考验。工行陕西分行作为入驻全运村的银行,分别在运动员村、技术官员村及媒体村建设了临时服务站点及自助服务点,采用动态与静态相结合模式,以丝绸之路为主线展示陕西人文历史、秦岭风貌、关中八景等地域特色。在服务点建设基础上,抽调业务骨干成立“全运村”专属服务团队,充分运用线上线下一体化模式,为全运村入住人员提供智慧金融和智诚相伴的“云”服务。

创新残健共助方式 助推体育事业和残疾人事业发展

在为期13天的十四运会闭幕后,10月22日至29日陕西还将迎来全国第十一届残运会暨第八届特奥会(简称“残特奥会”)。秉持十四运会和残特奥会两场赛会同样精彩的理念,工行陕西分行成为本届残特奥会



的官方合作伙伴。先后支持两场赛会不仅创新了工商银行在体育盛会中的参与方式,更使得工行陕西分行参与十四运会和残特奥会的意义更为深远,为推动体育事业和残疾人事业全面发展、实现残健共融贡献工行力量。

遵循节俭办会原则,十四运会和残特奥会火炬传递采用“合二为一、一体传递”的方式开展,工行陕西分行共有3名基层员工被推选为十四运会和残特奥会火炬手,他们中有扎根基层36年,曾获得“全国金融五一劳动奖章”“陕西省金融杰出职工”和“西安市十佳储蓄员”等荣誉称号的财富顾问于国明;有全力加大民生领域金融支持力度,加强金融风险控制,努力营造安全稳定地方金融环境的基层管理者高国庆;有坚守柜台34年,获得“全国银行业学雷锋标兵”“陕西省金融巾帼建功标兵”荣誉称号的柜台客服经理郭晓燕。通过传递火炬,他们将工行人“金融为民”的初心以及迎接赛事的热情和活力播撒至三秦大地。

全员全运 搭建平台增强企业发展活力

十四运会以“全民全运 同心同行”为主题,目的是让更多的人参与到体育运动中来,真正做到全民全运。近年来,工行陕西分行通过田径运动会、冬季长跑、健步走等丰富多彩的体育活动,增强员工身体素质,激发企业发展活力,培育健康向上的全员运动文化。今年以来,工行陕西分行接连组织了职工乒乓球赛、羽毛球赛等活动,主办了工行杯陕西金融系统职工乒乓球赛,并取得良好成绩。

为迎接十四运会,工行陕西分行特别推出“十四运主题借记卡”。卡片设计以十四运吉祥物为主元素,以“生态绿”“梦想蓝”“圣地红”“富裕黄”为主色调,融合陕西“shaanxi”拼音字母于卡面背景中,突出十四运会在陕西举办的特殊意义,并寓意团结一致,斗志昂扬,建设体育强国。

携手共迎全运,立促同心同行。工行陕西分行正全力以赴、充分备战,以饱满的热情迎接两场赛会的到来。

数据来源:中国工商银行陕西省分行



工行陕西分行(西安地区)员工运动会



工行陕西分行(西安地区)员工运动会颁奖